



码上看报



码上订报

提升草甘膦降解效率

除草剂有望靠基因技术去毒... 草甘膦年产量超70万吨,是全球应用最广、产量最大的除草剂。然而草甘膦滥用会产生杂草耐药性,并对生态环境和人类健康产生潜在威胁。

日益严重的草甘膦耐药性

草甘膦自20世纪70年代问世以来,风靡全球,逐渐成为最廉价、应用最广、产量最大的广谱除草剂。它通过特异性抑制植物生长代谢过程中关键的5-烯醇丙酮酰莽草酸-3-磷酸合酶,从而引起包括杂草在内的植物代谢紊乱和死亡。

因此,培育抗草甘膦的转基因作物并搭配草甘膦的田间使用,是现代农业生产中控制杂草的一种重要方式。

然而,随着草甘膦的广为使用及滥用,数十种杂草逐渐进化并产生了较高的草甘膦耐受性。

另外,抗草甘膦的转基因作物并不能够分解草甘膦,导致草甘膦会在作物体内积累和转运,易通过食物链传播危害人类健康。

因此,亟需挖掘可以降解草甘膦的基因,以培育低草甘膦残留的高抗草甘膦转基因作物。

分子改造提升对草甘膦的降解效率

2019年,中国和澳大利亚的研究团队首次从抗草甘膦的苜蓿中,鉴定出2个降解草甘膦的醛酮还原酶 AKR4C16和 AKR4C17。它们可利用NADP+作为辅因子,将草甘膦降解为无毒的氨甲基磷酸和乙醛酸。

湖北大学副教授戴隆海说,构建草甘膦降解效率提升的突变体蛋白 AKR4C17F291D,为培育低草甘膦残留的高抗草甘膦转基因作物,以及利用微生物工程菌降解环境中的草甘膦,提供了重要的参考。(据《中国科学报》)

农作物用哪种钾肥效果好



资料图片

对于玉米、水稻等非忌氯作物,使用硫酸钾型或者氯化钾型的复合肥都可以,但从生产成本考虑,选择氯化钾型的就行。

若是盐碱地、忌氯作物如烟草、蔬菜、果树,瓜果等,必须选择硫酸钾型的肥料。(潘巨文)

农资百科

微生物菌肥能代替有机肥吗

微生物菌肥不能代替有机肥。微生物肥包括微生物菌剂和生物有机肥,菌剂是一种活性菌,能够分解土壤中固定的磷、钾,同时固定空气中及土壤中的氮。

复合肥市场势弱 但未来可期

复合肥秋季市场弱势行情延续至本月底,市场走货量较往年同期偏少。但随着价格重心的震荡下移,以及备货时间的缩短,近期发运较月初的僵持氛围有所改观,秋季小麦区域走货开始陆续放量。

成本面的支撑将逐步增强。同时,下游小麦备货时间的缩短,来自市场需求面的支撑也将相应增强。

企业库存增速放缓

受行情下跌、走货不畅等因素拖累,复合肥企业库存上升明显。截至目前,样本企业库存已达80万吨,同比去年增幅达97%。8月中下旬开始,企业库存上升速度放缓,开工率开始回升。

将止增转降。

小麦肥备货期缩短

今年小麦不仅种植面积增加,质量也高。同时,价格上涨至历史高位。这不仅增加农户新一季的种植积极性,也将增加用肥积极性。而从终端用肥时间来看,国庆节后将陆续大面积启动,因此备货时间在不断缩短。

整体来看,对于秋季复合肥市场,虽然表现不尽如人意,但刚需不减,且随着原料价格波动的收窄、市场心态的修复及备货时间的缩短,市场仍然可期。(据《农资导报》)

原料跌势减缓

从近两周的原料走势来看,波动幅度有明显收窄及放缓的迹象,尤其氮肥产品表现明显。截至8月26日,山东临沂尿素中小颗粒接货价在2390元(吨价,下同),较两周前涨80元,较8月低点涨140元。

重庆富城资产管理有限公司与青岛中广城投资管理有限公司债权债务联合公告

根据重庆富城资产管理有限公司与青岛中广城投资管理有限公司签署的《债权转让协议》,重庆富城资产管理有限公司已将下述债权项下对债务人及担保人享有的主债权、担保合同及其他相关协议项下的全部权益依法转让给青岛中广城投资管理有限公司。

Table with columns: 序号, 合同编号, 客户姓名, 担保人, 担保人, 债权本金. Lists various debtors and amounts.

Table with columns: 序号, 合同编号, 客户姓名, 担保人, 担保人, 债权本金. Continuation of the debt list.